CO7

农田塌陷成深坑处疑是坟墓

国土部门表示,将在坑旁设警示牌,并将情况向上级部门汇报



18日,国 土部门工作人 员正在测量塌 陷坑的大小。 本报记者 任洪忠 摄

开发 追寻新闻尽头

开发区一农田地陷突现深坑

本报聊城7月18日讯(记者 任洪忠 实习生 马莹) 经济开发区徐田村夏女士17日反映她家玉米地里出现了一个大深坑。18日上午,国土部门工作人员到现场查看调查,表示将在深坑附近安上警示牌,并向上级汇报情况。

18 日上午,聊城市国土资源局地矿料、开发区国土分局、聊城市矿产资源开发监理站工作人员赶到现场实地查看。在现场,工作人员对深坑进行了丈量,先测量了水深,通过绑砖的绳子,测量水深3.15米,水面距离

地面 1 米, 坑总深 4.15 米; 深坑直径 2.7 米, 与村民反映的情况相当。

工作人员还对周围的村民进行了 走访,村民中60多岁的夏先生介绍, 村里原来有108口井,现在有的已经 堵上,有的仍在使用。"这个深坑不 应该是井,一是没有井砖,二是井口 也不会这么大。"

村民夏女士说,他们也称这里是 九洲洼,相传有九洲城,老辈子传地 下可能有遗址。"但是从来没出现过 塌陷,去年大雨时也没有,附近也没 有大河。

监理站工作人员表示,因为塌陷坑周边比较规则,村民说出土过随葬品,怀疑下面是坟墓,可能是坟墓塌陷,渗水造成。塌陷的坑规模大小和百姓墓相当,土地也不是沙土,连续降雨可能使支撑物倒塌致使地面下沉。

在该深坑的北侧 300 米之外,国土资源部门工作人员还对敞口的井进行测量,发现井水水位距离地面 90 厘米。"这边地势稍微洼点,与出现的坑里的水位近平齐,塌陷坑内应是地下水。"

工作人员表示,会尽快安排人在 塌陷的坑旁设置警示牌,防止村民掉 下去。他们会向上级部门进行汇报, 等待进一步处理。

黑客搭建无线网络 窃取账户信息偷偷转账

警方称已密切关注此类案件

本报聊城7月18日讯(记者 刘铭 通讯(记者 刘铭 通讯员 辛明军) 一些电脑黑各利用无线或手机后,窃取个人电脑账户内信息,悄悄将账户内的资金转走。7月15日到17日,聊城有几位大学生遭遇了此类无形转账。

7月15日到17日,聊城某高校大三学生小李的同学陆续高等件,而生知银被盗事件,而且都是通过网银转额不多,都是在几百个共同,但都有一个共同的务别。那是在公共服务所用WiFi上购场所用WiFi上购后数个小时之内丢失的。

"以前我多次在那里用WiFi上过网,每 次上网时就一个WiFi 接口,可丢钱那次,上 网时莫名奇妙地多出 了一个WiFi接口,我 也没多想。"小李回忆 说,他在那里处理了一 封电子邮件,然后就可 学校可。回学校时,手 机收到了银行发来的信息。"网银账号已经成功转账 300 元。"小李说,后来陆续又有几名同学遭遇到此类的问题。

记者通过互联网 查询得知,黑客原来只 要一台 Win7 系统电 脑、一套无线网络及 一个网络包分析软 件,设置一个无线热 点 AP, 就能轻松搭建 一个不设密码的 WiFi。用户很难察觉 黑客搭建的伪造 WiFi 真假,黑客15分钟就 可以窃取手机上网用 户的个人信息和密 码,包括网银密码、 炒股账号密码、信用卡 账号密码等。